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Pan Tadeusz jest etatowym ochroniarzem zatrudnionym w agencji od 1 stycznia 2007 r.

po osiem godzin dziennie od poniedziatku do pigtku. Agencja wyptaca pensje za dany miesigc
do 28 dnia tego miesigca. Pan Tadusz zarabia 3 tys. zt miesiecznie brutto.

W lutym dostat zwolnienie lekarskie opiewajgce na okres od 19 do 29 lutego.

Nalezne mu za czas absencji wynagrodzenie chorobowe szacujemy wedtug pensji,

jakie ofrzymat od agencji za okres od 1 lutego 2007 r. do konca stycznia 2008 .

Pan Tadeusz przepracowat wtedy:

Ile dni lle powinien Co wliczamy

przepracowat przepracowac do podstawy wymiaru

luty 2007 . 10 3000 zt po uzupetnieniu - 18,71 proc.
marzec 2007 r. 7 (choroba) 22 pomijamy
kwiecien 2007 r. 20 20 3000 zt - 18,71 proc.
maj 2007 r. 21 21 3000 zt - 18,71 proc.
czerwiec 2007 1. 0 (absencja 20 0zt
nieusprawiedliwiona)
lipiec 2007 r. 0 (urlop bezptatny) 22 pomijamy
sierpiefi 2007 1. 22 22 3000 zt - 15,71 proc.
wrzesien 2007 r. 20 20 3000 zt - 15,71 proc.
pazdziernik 2007 . 18 (choroba) 23 3000 zt po uzupetnieniu - 15,71 proc.
listopad 2007 1. 21 21 3000 zt - 15,71 proc.
grudzien 2007 r. 19 19 3000 zt - 15,71 proc.
sfyczen 2008 . 22 22 3000 zt - 13,71 proc.

Sumujemy zatem kwoty z ostatniej kolumny i dzielimy przez 10 (nie przez 12, bo pensje

za marzec i lipiec ubiegtego roku zupetnie wypadty z rachunkéw).

Kwoty z ostatniej kolumny sumujemy, dzielimy przez 10 i mamy miesigczng podstawe wymiaru.
Zauwazmy, ze czerwiec ubiegtego roku powieksza liczbe miesiecy, przez ktére dzielimy sume
wynagrodzen za 12 miesiecy.

A to dlatego ze pan Tadeusz byt przez caty fen miesigc nieobecny z przyczyn
usprawiedliwionych.



